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Шляхи Христа

Шляхи Христа, його внесок у 
людську свідомість та у зміни 

людства і Землі: 
  незалежна інформаційна сторінка 
з новими точками зору з багатьох 
галузей досвіду та досліджень; з 

практичними вказівками для 
особистого розвитку

На цій сторінці на назва мови.
Ви знайдете деякі принципові 

вказівки, пов’язані з молитвою.

На деяких інших мовах1) Ви 
знайдете до того ж короткі тексти 
як “Релігія як зворотній зв’язок з 

Богом” та “Ісус та Іслам”.

На багатьох інших мовах2) Ви 
знайдете крім того наші докладні 

коментарі по Євангеліях та 
Одкровеннях Іоанна Богослова; а 

також розділи з багатьох інших 
тем3)

 

1) Короткі викладення: 

2) Детальні варіанти: English  та Deutsch постійно оновлюються. ... 

Крім того: , ...

  

http://www.ways-of-christ.com/uk

Молитва за мир, життя та землю

Ця молитва водночас пояснює християнське ставлення, як воно сприяє дієвій 
молитві..

Боже, мій початок, моя допомога і моя надія!
 Разом з Ісусом Христом дякую Тобі за все, що походить від Тебе.

Пробач мені за те, що віддалило мене від Тебе.
Прошу, дай мені в цій тиші стати творчим за допомогою Твого духу.

Веди мене, щоб я не зашкодив іншим на їхньому шляху до Тебе.
Направляй мене допомагати іншим у Твоєму розумінні.

Захисти мене на моєму шляху *.
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Надихай людей передати вирішення про життя і смерть в Твої руки **.
Допоможи тим, хто працює для Твого творіння ***.

Веди цей світ до прориву до Твого обіцяного нового часу****.

  *) Тут можна включити інших

**) тут також можна включити подробиці, або відразу після цього опрацювати їх 
шляхом медитативного розгляду, як 'зупинити коливання насилля і ненасильство', 
'шляхом вирішення проблеми насилля позбавити його однієї з основ', 'вести мирний 

діалог між добровольцями релігій', ... порівняй Матв. 5:9 та 26:52. 

***) Змучена природа волає про допомогу. Вже час просити Господа чи Христа про 
захист від розбурханих сил природи. Але це не замінить необхідних змін людської 

поведінки стосовно творіння.

****)Лука 11:2; 21:31. Одкровення 11:16; ... дивись також „Отче наш”, Матвій 6, 7-15. Бог 
може роздавати любов, яка йому дається.

Молитва і життя та поведінка в єдиному дусі пов’язані один з одним, обидва 
підтримують одне одного.

3) Детальний текст іншими мовами містить розділи: Частина 1: Вступ до змісту та застосування 
цього тексту, з методичними вказівками щодо медитації та ін.; „Спочатку було слово" „і слово стало 
плоттю..."; Ісус з Назарету: його народження; з додатковою сторінкою про воскресіння в 
християнському сенсі; Чи є щось важливе в юних роках Ісуса?; Зауваження до дискусії про “двох 
хлопчиків Ісусів”; Про хрещення в Йордані Іоанном Хрестителем; з додатковою сторінкою: 
зауваження про сучасне хрещення; Тиша в пустелі; Випробування; Весілля в Кані; (християнські 
погляди на сексуальність, симпатію, співчуття та любов); “Праведний гнів” (та точки зору на емоції); 
Про Нагорну проповідь (з точками зору для розуміння); Перетворення Христове на горі Табор; 
Питання про “чудеса”; Воскресіння Лазаря; „Вівці"; Христос та обмивання ніг; та помазання в Віфанії 
( важливі точки зору християнської духовності); Тайна вечеря, взяття в полон та бичування; 
Терновий вінець та прощальні промови; розп’яття та поховання, з посиланнями на християнську 
містику; Питання порожньої могили, падіння в пекло та піднесення на небо; Воскресіння; 
Вознесіння; явище Трійці; портрет Ісуса. Частина 2: Одкровення Іоанна Богослова; Щодо ставлення 
до пророцтв; Про зміст Апокаліпсису Іоанна: Сім церков – з додатковою сторінкою про сучасні 
церкви чи теологічні напрямки та про Ойкумену; сім печаток; сім труб; “сім громів” та два пророки; 
жінка і дракон; звір з сімома головами з моря; Звір з десятьма рогами з землі; “Останні сім язв та 
кінець “Вавилону”; (Справжнє) “1000 – літнє царство миру”; “Нове небо, нова земля та новий 
Єрусалим”; Заключний розділ: Християнське; Таблиця : Християнська поведінка - "У світі, але не від 
світу", “третій шлях"; вказівка на якість зображення, друкований варіант, та права; формуляр 
електронної пошти. Частина 3-4: Багато інших тем: Старий Заповіт, Іудаїзм та Ісус Христос; засади 
етичних цінностей; Заратустра; Ісус Христос та іслам; Ісус Христос та буддизм; Індуїзм; Даосизм; 
Синтоїзм; Коротке уточнення про “всі сучасні історії про викриття Христа”; Природознавство та віра 
в Бога; Ісус та питання харчування; Ісус Христос та зцілення – також сьогодні; Молитва за мир, 
життя та землю; Християнські погляди на економіку та соціальні питання; Християнські точки зору 
на суспільство та політику; Філософія і християнство – Коментар до промови Хабермаса “Віра та 
знання”; Натхнення і церкви;... 

Авторське право: Ви можете роздруковувати без змін наші сторінки та передавати їх зацікавленим 
особам.

Електронна пошта: (будь ласка, по можливості англійською чи німецькою)
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